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Ensemble on marche 

Commanditez une Dystromarche près de chez vous et aidez à recueillir des fonds au soutien des personnes touchées par une maladie neuromusculaire. La Dystromarche est une activité familiale entièrement accessible qui se tient dans une quarantaine de localités au Canada. Chacune est unique mais toutes offrent des activités pour les familles, des rafraîchissements et des prix!

Nous avons besoin de vous! 
Votre appui à la Dystromarche permet à Dystrophie musculaire Canada (DMC) de continuer à offrir des programmes et services qui sont essentiels aux personnes et aux familles touchées par une maladie neuromusculaire, tels que le financement d’aides techniques, de l’information et de la formation, des mesures de soutien, des activités de défense des droits et le financement de la recherche.

Les Dystromarches sont non seulement la plus importante activité de collecte de fonds de DMC, mais elles sont aussi une occasion unique qui permet aux familles d’en rencontrer d’autres qui savent elles aussi ce que signifie la vie avec une maladie neuromusculaire. Chaque année, parents, amis, pompiers, professionnels de la santé et membres de la communauté se réunissent pour montrer leur appui et avoir un impact durable.

Joignez-vous à notre communauté et aidez dès maintenant à changer les choses!

Pour en savoir plus : dystromarche.ca.
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Où va l’argent recueilli? 

Les fonds recueillis dans le cadre de la Dystromarche servent à soutenir les clients et leur famille partout au Canada.

En 2017-2018, 55 % de nos dépenses totales ont porté sur les activités liées à notre mission, notamment le financement d’aides techniques, les investissements en recherche, les programmes d’information et de soutien, et les activités de défense des droits!

En 2017-2018, Dystrophie musculaire Canada a investi 1,2 M$ pour l’achat de 813 aides techniques qui améliorent la mobilité et l’autonomie des personnes qui vivent avec une maladie neuromusculaire et leur permettent d’étudier, de travailler et de s’impliquer dans leur milieu.

« J’ai eu la chance de bénéficier d’aides techniques et d’aide financière dans le cadre du programme d’aides techniques de Dystrophie musculaire Canada. Au fil des années, j’ai reçu une aide financière pour l’achat de nombreux appareils, gros et petits. Plus récemment, j’ai reçu une aide financière pour améliorer l’accès à mon domicile et pour un fauteuil roulant, ce qui a amélioré ma vie de façons que je n’aurais jamais imaginées. »
· Un client de DMC

[bookmark: _GoBack]En 2017-2018, le personnel de DMC a réalisé 11 445 interactions, appels et envois de courriels en soutien aux des clients, et plus de 200 d’entre eux ont participé à nos retraites destinées aux familles et aux aidants organisées partout au pays.

Avec votre appui, nous pourrons aider encore plus de gens! 

Occasions de visibilité

En tant que commanditaire de la Dystromarche, nous pouvons vous offrir différentes occasions de visibilité. Le personnel de DMC travaillera directement avec vous pour mettre au point une entente de commandite qui vous conviendra. Au nombre de ces occasions, mentionnons le placement de votre logo sur notre site internet, dystromarche.ca, des mentions sur les réseaux sociaux, le placement de votre logo sur le matériel promotionnel et la signalisation, des occasions de s’adresser au public et bien d’autres encore.	Comment by Nicole: PLEASE VALIDATE









